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Uvod Osnutek programa društva Modra smer je rezultat pričakovanj in konstruktivnih 
predlogov članov društva kakor tudi občanov Mestne občine Krško. Uresničitev programa je predviden v daljšem časovnem obdobju delovanja društva, katerega namen je aktivno delovanje v Mestni občini Krško in prizadevanje za njen policentričen razvoj na vseh področjih. Seveda pričakujemo različno klasificiranje razvojnih prioritet vendar, s pomočjo konstruktivnega dialoga in temeljne naravnanosti v razvoj, ne dvomimo v doseganje zastavljenih ciljev. Menimo, da je nujno potrebno prenehati razmišljati v okviru političnih mandatov in da je potrebno zagotavljati razvoj ne glede na rezultate volitev. V sodelovanju z vsemi, ki se želijo aktivno in konstruktivno vključiti v delo društva, bomo 
pristopili k novim projektom, katerih realizacija je vsaj delno pogojena s pridobitvijo evropskih sredstev. Razpoložljiva proračunska sredstva Republike Slovenije iz naslova skladnega regionalnega razvoja se namreč nenehno zmanjšujejo in upoštevaje gospodarsko in posledično finančno sliko države, bistvenih sprememb na bolje ni pričakovati. Zato je pomembno tudi v prihodnje povečevati prihodke občinskega proračuna prav s pomočjo sredstev EU in sofinanciranjem države. To je mogoče izključno s kakovostno pripravljenimi razvojnimi projekti. Nekaj jih je že zasnovanih, še več pa jih 
bo potrebno pripraviti na začetku mandata. Potrebne izkušnje imamo, prav tako znanje, bistveno pa je sodelovanje vseh deležnikov oziroma partnerski odnos pri sprejemanju odločitev v naši občini. Naš namen je, da skupaj s tistimi, ki jim je mar za jutrišnji dan vseh 
prebivalcev Mestne občine Krško, omogočimo čim bolj transparentno in kakovostno odločanje na podlagi znanja in dejstev. Želimo si argumentirano razpravo in aktivno sodelovanje čim večjega števila prebivalcev glede naših predlogov, ker vemo, da več glav več ve. Programska izhodišča dajejo jasen okvir delovanja društva in tudi potencialnim bodočim partnerjem smernice za čim boljše sodelovanje, predvsem pa skupno snovanje razvoja celotnega območja Mestne občine Krško. 
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Razvojna vizija Cilj delovanja društva Modra smer je, da bo Mestna občina Krško gradila prihodnost občine tako, da bodo mladi perspektivni posamezniki imeli možnost in željo ostati doma 
in svojo prihodnost graditi na tem območju. Obenem želimo postati spodbudno gospodarsko okolje, ki bo privlačno za posameznike in družine iz drugih okolij, da se preselijo na naše območje. 
Spodbudno gospodarsko okolje, bo najprej omogočilo boljši in hitrejši razvoj obstoječih 
podjetij in bo atraktivno tudi za nove gospodarske investitorje. Pomembno bo premagati 

ovire in težave, ki se pojavljajo pri povabilu potencialnih vlagateljev in jih nato seznaniti in prepričati, da Mestna občina Krško razpolaga z velikimi razvojnim potencialom. Potrebujemo promocijo Mestne občine Krško kot zanimive geostrateške lokacije z 
mnogimi povezavami in bližino pomembnih gospodarskih in drugih središč, s poudarkom 

na večjem sodelovanju med gospodarskimi subjekti in hkratnem izkoriščanju sinergij 

sodelovanja. Sočasno s podporo gospodarskemu razvoju bomo na celotnem območju Mestne občine Krško podpirali nadaljevanje infrastrukturnih investicij v občinski pristojnosti (ravnanje z odpadnimi vodami, modernizacijo občinskih cest, nadgradnja energetske mreže, izboljšanje oskrbe s pitno vodo, izboljšanje telekomunikacijskih povezav – širokopasovno omrežje ...). Tako bomo omogočali dodatni razvoj celotnega območja občine in s tem še bolj odpirali možnosti sodelovanja z gospodarskimi subjekti, ohranili in zagotavljali nova delovna mesta in povečevali možnosti za investicije in kakovost življenja lokalnega prebivalstva. Z ustvarjanjem prijaznega podjetniškega okolja bomo podpirali razvoj vseh pomembnih gospodarskih panog (podjetništvo, malo gospodarstvo ...),  več pozornosti in sredstev pa bomo namenili tudi turizmu, športu in kulturi. 
Pristopili bomo k ustanovitvi občinskega odvetništva. Naša občina (izjeme niso tudi ostale občine v Posavju) je v več sodnih postopkih (kot tožena ali tožeča stranka) iz naslova sporov proti fizičnim in pravnim osebam. To predstavlja dodatne proračunske stroške, ki 
so posledica vsakokratnih individualnih ali pavšalnih pogodb med različnimi odvetniškimi pisarnami. S ciljem zmanjšanja občinskih proračunskih stroškov iz naslova stroškov pravnega zastopanja, bomo po vzoru že obstoječega Skupnega prekrškovnega organa občinskih uprav občin Bistrica ob Sotli, Brežice, Krško, Radeče in Sevnica (SPO), pristopili k dogovoru za ustanovitev skupnega Občinskega odvetništva s sedežem v Krškem (pravna podlaga: Zakon o lokalni samoupravi, 50. c člen). 
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Bistven del prihodnjih aktivnosti društva, bomo usmerili v spremembe odnosa prebivalcev občine do skupnosti v krajih kjer živimo. S tem bomo izboljšali kakovost življenja vseh posameznikov. S poudarkom na pomembnosti vsakega izmed nas in možnostjo sodelovanja vseh občanov, bomo ustvarjali konstruktivne medsebojne odnose in zaupanje. Medsebojna pomoč, spoštovanje, toleranca in ljubezen do domačega kraja, so v preteklih letih zamrli. Sodelovanje je zamenjala nevoščljivost, pomoč - oviranje, 

pripravljenost na delo in spreminjanje okolja na bolje pa apatičnost in brezbrižnost. Prepričani smo, da pozitivni zgledi vlečejo in takšen bo naš način delovanja. Z delom in trudom želimo pokazati na možnost uspeha posameznikov in skupnosti, z večjo mero odgovornosti in sodelovanja pa dati možnost vsem. 
Veliko možnosti napredka vidimo tudi v javno zasebnem partnerstvu. Prepričani smo, da to vodi k uspešnemu razvoju celotnega območja Mestne občine Krško. Posebej pomemben cilj, ki smo si ga zadali, je učinkovita in prijazna občinska uprava. 
Zavedamo se, da je slednja predvsem servis vseh občanov Mestne občine Krško in drugih, ki potrebujejo pomoč lokalne skupnosti. Skupaj s civilno družbo bomo uvedli sistem ozaveščanja in usposabljanja prebivalstva o pravu in državljanskih pravicah, krepitvi družbene zavesti skozi razumevanje razmerja 

med pravicami in obveznostmi, tako da se ljudje lahko zoperstavijo poskusom 

vzpostavljanja avtokracije. Z dialogom bomo spodbujali vključevanje civilnodružbenih organizacij, društev in drugih deležnikov v razpravo in skupno oblikovanje socialnih in drugih programov v Mestni občini Krško. Ozaveščanje članov Občinskega sveta Mestne občine Krško o pomembnosti poslanstva, ki ga kot predstavniki občanov Mestne občine Krško imajo pri svojem delu in odločanju v 
njihovem imenu.  

Okrepili bomo nadzor in samo upravičenost do socialnih, družinskih in invalidskih transferjev iz javnih sredstev na podlagi jasnih in pravičnih socialnih in ekonomskih 
kriterijev.  
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Program društva 

Oblikovani programa je rezultat sodelovanja zainteresirane javnosti, lokalnih skupnosti, podjetnikov in javnih zavodov. Programska izhodišča so namenjena oblikovanju razvojne strateške vizije in predstavljajo podlago za medsebojno sodelovanje vseh, ki sobivajo v naši občini. 
Gospodarski razvoj/industrija Prva in najpomembnejša prioriteta je ohranjanje aktivnosti Mestne občine Krško na področju spodbujanja gospodarskega razvoja celotnega območja občine s ciljem ustvarjanja novih delovnih mest z višjo stopnjo dodane vrednosti. Povsem jasno je da, 
skladno z Zakonom o lokalni samoupravi, občine sicer ne razpolagajo z instrumenti 
neposrednega poseganja v gospodarstvo, kar bi tudi sicer bilo v nasprotju z evropskim pravnim redom (nedovoljene državne pomoči, ki izkrivljajo konkurenco na trgu), lahko 
pa s posrednimi ukrepi ustvarja spodbudno gospodarsko okolje. S temi izhodišči bomo pristopili k domačim in tujim potencialnim investitorjem. Pri podpori gospodarskemu razvoju celotne občine bomo dodatno izkoristili strateško lego naše občine in že obstoječo 
infrastrukturo (avtocesta, povezanost s celjsko regijo, železniško infrastrukturo). 
Pomemben dejavnik gospodarskega razvoja sta znanje in tehnologija. Z ustvarjanjem ugodnih pogojev za življenje mladih (finančno ugodnejša individualna gradnja in 
pridobitev stanovanj, zagotovljeno varstvo otrok, ustrezna zdravniška oskrba za otroke …) bomo naredili vse, da bi “znanje” ostalo doma, v naši občini. 
Obrtne cone Zagovarjamo izkoristek in zapolnitev obstoječih in infrastrukturno že urejenih zemljišč za 
namene gospodarskega razvoja. Hkrati pa zagovarjamo nadgradnjo obstoječega stanja, s premišljenim pristopom k načrtovanju in ureditvi novih obrtnih con izven stanovanjskih in mestnih območji, a hkrati blizu prometnih povezav. Nujna je sanacija - odprava obstoječega stanja na območju tovarne Vipap in Labod. 
Center visoke tehnologije/zelena občina Glede na obstoječo in načrtovano gospodarsko in energetsko infrastrukturo zagovarjamo ustanovitev Centra visoke tehnologije, ki bo združeval gospodarske, raziskovalne in izobraževalne dejavnosti na področjih: 
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- pametna mesta (oblikovanje rešitev na podlagi preverjenega interesa s strani občanov) 

- pametne vasi 

- energetika 

- javni (tudi elektro) prevozi (mestni avtobus, car sharing, ) 

- fakulteta za energetiko (razvoj fakultete in povezanih dejavnosti) Združevanje navedenih funkcij je pot k dosegu cilja učinkovitosti pri trajnostnem razvoju vseh območij Mestne občine Krško. 
Dodatno subvencioniranje plačila komunalnega prispevka Občina se bo odpovedala komunalnemu prispevku podjetij, ki bodo s svojim prihodom in delovanjem ustvarila več kot 30 novih delovnih mest v enem letu. S tem se bo sicer  odpovedala delu svojega izvirnega prihodka, bo pa zato spremenila občino v podjetništvu naklonjeno lokacijo in povečala privlačnost za domače in tuje podjetnike za investiranje v naši občini. Z ustvarjenimi novimi delovnimi mesti se bo zmanjševala stopnja 
brezposelnosti in s tem pritisk na zagotavljanje socialnih transferjev na odhodkovni strani občinskega proračuna, kakor tudi odliv domačega znanja in delovnega potenciala drugam. Hkrati pa se bo pomembno izboljšala kakovost življenja na območju celotne Mestne občine Krško, kar je temeljno poslanstvo lokalne skupnosti. 
Lokacija tovarne VIPAP Lokacija tovarne VIPAP ima za mesto Krško zgodovinski pomen. Lokacija je danes namenjena gospodarski dejavnosti, vendar se zaradi postopne širitve mesta, nahaja v razširjenem središču mesta. V primeru opustitve dejavnosti papirništva na lokaciji tovarne VIPAP, menimo, da bi bilo potrebno z lastniki doseči dogovor o 
sanaciji/zamenjavi zemljišča oz. zagovarjamo odkup zemljišč s strani Mestne občine Krško in preoblikovanje območja v kombinacijo bivanjsko-servisne dejavnosti in zelenih površin, skladno s sprejeto vizijo dolgoročnega razvoja mesta Krško. 
Socialno podjetništvo in podpora startup-om Naša vizija razvoja Mestne občine Krško temelji na gospodarsko-družbenem razvoju in 
dejavnostih, ki bodo v prihodnosti nudila nova in zanimiva delovna mesta za mlade. Cilj 
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je zadržati mlade v Mestni občini Krško in biti hkrati zanimiva občina za priseljevanje 
mladih z novimi znanji in talenti. S pomočjo lokalnih podjetniških inkubatorjev želimo omogočiti mladim pogoje za zagon obrtne dejavnosti. V ta namen bomo uporabili prazne občinske objekte v ruralnih okoljih. 
Uredili bomo infrastrukturo in opremo za izvajanje obrtne dejavnosti ter zagotovili 

kadrovsko-mentorsko podporo. Prav tako bomo za razvoj socialnega podjetništva zagotovili brezplačne prostore v objektih, ki so v občinski lasti. Podpiramo uvedbo izobraževalnih programov kot je vajeništvo in s tem čim lažji vstop mladih na trg dela. V dogovoru z lokalnim gospodarstvom nameravamo podpreti lokalne izobraževalne institucije pri spodbujanju mladih, da se izobražujejo za deficitarne poklice. 
Gospodarstvenike pa nameravamo pozvati, da se vključijo v shemo štipendiranja mladih 
kadrovskih potencialov. 

Udeležba na sejmih in promocija Preko Centra za podjetništvo in turizem bomo zagotavljali sredstva za udeležbo podjetij in predstavnikov Mestne občine Krško na področnih, nacionalnih in mednarodnih sejmih. 

S tem jim bomo zagotavljali promocijo in odpirali možnosti prodora na nove trge. 
Hkrati bomo v sodelovanju z GZS - Posavsko gospodarsko zbornico, Krško, Območno 
obrtno-podjetniško zbornico Krško, drugimi zainteresiranimi gospodarskimi subjekti, institucijami iz Posavja in drugimi, promovirali Mestno občino Krško kot občino priložnosti za podjetništvo in pridobivali nove investitorje, ki bodo zagotavljali nova 
delovna mesta. 

Tržnica, zadruga in trgovine z lokalnimi izdelki Ponudbo, na pred kratkim obnovljeni tržnici, je potrebo analizirati glede izkoriščenosti za primarno dejavnost tržnice – prodajo lokalnih pridelkov. Želimo, da se tudi uredi trgovina z lokalno pridelano hrano v prostorih tržnice. Z lokalnimi pridelovalci osnovnih življenjskih dobrin bomo pripravili načrt za oskrbo s hrano za primer gospodarsko 
socialne krize.  

Za lokalno pridelano hrano bomo uredili postavitev mobilnih prodajnih mest po ostalih večjih krajih oziroma zaselkih v občini. Spremembe pa načrtujemo tudi na drugih področjih: 
- spodbuditi razširitev delovanja Kmečke zadruge na celotno območje občine; 
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- zagotoviti finančno in logistično pomoč lokalnim kmetom pri promociji, marketingu in storitvi direktne dobave do odjemalcev (tržnica, E-tržnica, dostava do 
vrat...); 

- organizacijo izobraževanj na temo ekološkega/bio/integriranega/trajnostnega 
kmetovanja za lokalne pridelovalce;  

- pomoč pri izobraževanju o finančnem poslovanju na sodobni ekološki kmetiji. 
Krajšanje dobavne verige in zagotovitev lokalne hrane za javne zavode Tudi s pomočjo subvencij želimo spodbujati lokalne pridelovalce k bolj trajnostni 
pridelavi izdelkov, zagotavljanju pridelkov najboljše možne kakovosti in njihovo dobavo lokalnim gostinskim obratom, šolam, vrtcem … Spodbude bodo izvajane tudi v kombinaciji z dejavnostjo tržnice in zagotavljanjem odkupa pridelkov domačih 
pridelovalcev za potrebe javnih zavodov. 

Infrastruktura Poskrbeli bomo za učinkovitejše ravnanje in upravljanje z nepremičnim premoženje in s 

prostorom nasploh. Kakovostno življenjsko okolje naših občanov bomo zagotavljali z 
zgledovanjem po najsodobnejših urbanističnih praksah, ob maksimalnem varovanju nepozidane krajine in okolja. Prostorsko planiranje in urejanje mora biti razumljivo čim širšemu krogu občanov naše Mestne občine Krško. Pri obnovi cestišč bomo zagovarjali kakovostno obnovo. Namesto betonskih robnikov 
predlagamo uporabo granitnih, ki so dražji, a neprimerno bolj vzdržljivi in odpornejši na sol (neredko ob obnovi cestišča lahko vgradimo stare nazaj), hkrati je njihov izgled ustreznejši. Kakovostni standardi se bodo upoštevali tudi pri projektiranju jaškov in izbiri opreme (javna razsvetljava …). Projekte bomo vodili transparentno, kar se da racionalno in o poteku projektov sproti obveščali občane. Bolje bomo izkoristili možnosti Evropske finančne pomoči in izkoristili sinergijo sredstev iz nadomestil za omejeno rabo prostora 

pridobljenih od NEK in sredstev EU. Ob zagotavljanju kakovostnejše infrastrukture, kot enemu izmed dejavnikov izboljšanja kakovosti življenja občanov, si bomo prizadevali tudi za varno uporabo infrastrukture, ki 

bo v največji možni meri prilagojena ranljivejšim skupinam prebivalcev (invalidnim osebam, starejšim, otrokom …). Vzpostavili bomo dialog z zainteresiranimi ranljivejšimi skupinami prebivalcev z namenom usklajevanja in koordiniranega reševanja njihovih težav. 



 

Program Modra smer  
 

 

 
Julij 2022 

11 
 

 

Za boljši nadzor nad stanjem javne infrastrukture v Mestni občini Krško bomo uvedli 
nadzornika javne infrastrukture, ki bo preverjal stanje infrastrukture in stanje evidentiral (npr. zamašeni jaški, poškodovani deli cestišča, poškodovani koši za smeti, podrta drevesa …). Prizadevali si bomo za zagotovitev optične povezave za vse občane, saj so nas karantenske razmere še dodatno opozorile, kako potrebna je kakovostna internetna povezava (delo od doma, šolanje od doma,…). Zavzeli se bomo za ureditev javnih stranišč, ki bodo resnično služila namenu v samem mestu in v krajevnih skupnostih in ne bodo nedostopna za uporabo (javno stranišče pokopališče Leskovec pri Krškem, javno stranišče pokopališče Krško …). 
Problematika bazena Krško Bazen Krško je eden od projektov, katerega izgradnja se je “začela” z ustno obljubo takratnega občinskega vodstva že v letu 2005, pravno podlago pa je izgradnja dobila s sprejemom sklepa OS Občine Krško v začetku leta 2006. Dosedanja občinska oblast je v polnih šestnajstih letih skorajda izničila dejstvo, da je včasih vsak otrok iz občine Krško znal plavati. Po umestitvi novega bazena bo potrebno še veliko dela in časa, da bo vsak otrok najkasneje v 3. razredu osnovne šole znal plavati. Izgradnjo novega plavalnega kompleksa želimo zaključiti do 2026 in objekt predati v obratovanje. Občani Mestne občine Krško si ob visokih proračunskih sredstvih, ki so na voljo, zaslužijo imeti in uporabljati sodoben športno - rekreacijski - plavalni center. Bazen mora biti del novega športnega kompleksa in v kontekstu mestnega kopališča in drsališča. 
Zavzemali se bomo za novo lokacijo bazena, ki ne bi bila stisnjena med reko Savo in pokopališče in katere dostopnost bi bila ustreznejša tudi za obiskovalce izven naše občine. 
Stanovanjska politika 

Prizadevali si bomo za izgradnjo stanovanj in individualnih hiš za mlade družine po modelu solastništva, kjer so mladi in občina solastniki stanovanjskih enot. Na ta način občina lahko preprečuje preprodajo stanovanj in regulira ceno stanovanj, mladim pa za majhen vložek omogoča rešitev prvega stanovanjskega problema. Še posebej si bomo prizadevali, da bodo pri omenjeni stanovanjski politiki dobile priložnost mlade družine, 
pri katerih bo prioriteta izbora poklica na deficitarnih profilih. V partnerstvu z zasebnimi 

investitorji bomo vlagali finančna sredstva v izgradnjo novih stanovanj. V stara jedra naših krajev bomo s stroškovno ugodnim najemom v obnovljena stanovanja pritegnili 
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mlade družine. Uredili bomo stanovanja za mlade družine v starih jedrih, kjer bodo lahko 
bivali do 40. leta in tako oživili stare centre krajev. 
Domovi starejših občanov Družba, ki ne poskrbi za svoje prebivalcev v vseh starostih obdobjih, tudi za starejšo generacijo, nima prihodnosti. Prizadevali si bomo, da bodo večji kraji v občini dobili 
domove za ostarele. V večjih zaselkih bi lahko v objektih v občinski lasti zaživeli Dnevno-

varstveni centri. V sinergiji z zasebnimi vlagatelji (javno zasebno partnerstvo) bomo 

spodbujali gradnjo novih domov za starejše občane (DSO) na območju Mestne občine Krško ali obnovo že obstoječe infrastrukture v občinski lasti za ta namen. Del praznega Doma Bena Zupančiča na Zdolah in staro šolo v Podbočju bomo, ob izkazanem interesu ožje lokalne skupnosti in njihovih potrebah, namenili za varstveno-delovni center za starejše krajane. Prav tako bomo omenjeno prakso skušali uporabiti v ostalih krajih in nepremičninah v celotni Mestni občini Krško. 
Obnova Stadiona Matije Gubca Za večje udobje obiskovalcev in možnost organizacije mednarodnih speedway dirk najvišjega ranga, nogometnih tekmovanj in drugih športnih, zabavnih in kulturnih 
dogodkov, bo potrebno posodobiti infrastrukturo na stadionu, saj ta zaradi stanja v katerem je, ne omogoča izvedbe tovrstnih dogodkov. Ob posodobitvi infrastrukture bomo sočasno delali v smeri dodatne gastronomske ponudbe ter pridobitvi dodatnih prostorov, 

primernih za umestitev muzeja zgodovine športa Mestne občine Krško (speedway, nogomet, rokomet, plavanje,…) in prodajalno navijaških rekvizitov in spominkov. S 
prenovo se bodo lahko bolje razvijali vsi športi v Mestni občini Krško. 
Nove turistične atrakcije Na območju Mestne občine Krško nameravamo postaviti vsaj eno adrenalinsko turistično atraktivnost za boljšo prepoznavnost in privlačnost kraja v ožji in širši okolici (razgledni 
stolp, MTB trail park,….). Hkrati bo to podlaga za začetek razvoja širše in dolgoročnejše turistične zgodbe. Podpiramo ureditev večje igralnice za otroke, ki vključuje tudi kulinariko (učenje skozi izkušnjo, učenje spretnosti, različna praznovanja,...). 
Urgentna obnova dotrajanih odsekov cest V Mestni občini Krško je kar nekaj, potencialno smrtno nevarnih odsekov cest, ki so v občinski ali državni lasti. V dogovoru z Direkcijo Republike Slovenije za infrastrukturo   bomo prednostno pristopili k sanaciji vseh odsekov, ki zaradi dotrajanosti resno ogrožajo 
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občane. Na Zdolah je potrebno urgentno pristopiti k reševanju problema ceste do te vasi. S predstavitvijo dejstev, argumentov in prepričevanjem bomo izvajali pritisk na državo, da v sodelovanju z Mestno občino Krško v čim krajšem času uredi cesto. V kraju Podbočje je potrebno rešiti problem razpadajočega mostu čez reko Krko in s tem povezane vsakodnevne probleme prevoza šoloobveznih otrok. Pregledali in določili bomo stopnjo urgentnosti obnove vseh občinskih cest in pripravili 
terminski plan obnove, ki ga bomo dopolnjevali vsako leto. Informacije bodo transparentno predstavljene vsem občanom oziroma na voljo javnosti. 
Projekt izgradnje kolesarskih povezav/pešpoti 

Zagotoviti je potrebno kolesarsko infrastrukturo, ki bo omogočala varno povezavo med vsemi kraji in zaselki Mestne občine Krško, kakor tudi povezavo s sosednjimi občinami. Uredili bomo varno pešpot do centra Leskovca (OŠ Leskovec, pokopališče, cerkev, ....). Za prebivalce naselja Žadovinek bomo uredili varen peš-dostop do kritične infrastrukture ( zdravstveni dom, šola, trgovski center,…) v obliki nadhoda/podhoda. 
Komunalna infrastruktura Komunalna infrastruktura je temelj zdravja občanov posamezne občine. Naloga vodovodnih omrežij je, da prebivalcem zagotovijo zadostno količino zdrave pitne vode, naloga kanalizacijskih omrežij pa, da odvedejo odpadno vodo na lokacijo, kjer se prečisti in tako ne predstavlja grožnje javnemu zdravju in čistoči okolja. 
V okviru komunalnega podjetja v delni lasti Mestne občine Krško bomo, če bo potrebno tudi s pomočjo reorganizacije podjetja, zasledovali doseganje najnižje cene komunalnih storitev v Sloveniji. Obenem ne bomo dovolili, da postane Mestna občina Krško z večanjem površin za predelavo smetišč iz ožje in širše okolice, smetišče celotne Slovenije. Ne strinjamo se z izgradnjo potencialne sežigalnice odpadkov na območju Mestne občine Krško. Za redno vzdrževanje predvsem cestnih odtokov bomo organizirali redne preglede 
in redno vzdrževanje vseh odtokov na občinskih cestah. 
Infrastrukturni projekti s področja ekologije Zaradi dolgoročnega varovanja narave in kakovosti življenja zagovarjamo preučitev možnosti za uporabo rastlinskih čistilnih naprav za objekte in obrate, kjer je to smiselno in izvedljivo. Pri načrtovanju (predvsem na lokacijah manjših zaselkov) novih čistilnih naprav želimo slediti najnovejšim svetovnim trendom čiščenja odpadnih vod. 
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Energetika – trajnostno, do okolja prijazno Učinkovita raba energije z vključevanjem obnovljivih virov energije prinaša večkratne in multiplikativne koristi. Energetska sanacija stavb obenem zahteva velika finančna sredstva. Mestna občina Krško bo ambiciozne načrte na tem področju uresničila preko uspešnih kandidatur na javnih razpisih za pridobitev evropskih sredstev za obnovo javnih stavb v občinski lasti. 
Splošna opredelitev do energetskih objektov v kraju Posavje z obstoječo energetsko infrastrukturo pomembno prispeva k doseganju strateških nacionalnih ciljev razogljičenja družbe. Z načrtovanim projektom JEK2 bo ta vloga regije postala še pomembnejša. Društvo Modra smer podpira projekte, ki zasledujejo trende razogljičenja (sončne elektrarne, vetrne elektrarne, vodni viri ...), 
odpirajo nova delovna mesta in so del vizije razvoja Mestne občine Krško. Zagovarjamo vključenost lokalne skupnosti v procese odločanja glede JEK2 in se zavzemamo za to, da 
bodo sredstva, ki jih lokalna skupnost pridobi iz naslova nadomestil za omejeno rabo prostora (NORP) višja, kakor tudi, da bodo porabljena na transparenten način in za namenske projekte, ki bodo krepili gospodarski in splošni razvoj občine, dvigovali kakovost življenja vseh posameznikov, ki živijo v občini in s tem ustvarjali boljšo 
prihodnost mladim. Zaradi vse večjega poudarka na energetski neodvisnosti, bomo začeli projekte, katerih cilj bo »prva slovenska energetsko neodvisna občina - Mestna občina Krško«. V dialogu s posameznimi investitorji bomo spodbujali ukrepe učinkovite rabe obnovljivih 
virov energije na lokalni ravni in podpirali digitalizacijo celotne energetske 

infrastrukture. 

Izgradnja toplovodnega omrežja Pri morebitni gradnji JEK2 bo v sodelovanju z investitorji smiselno preučiti tehnične možnosti izgradnje toplovodnega omrežja za ogrevanje mesta Krško in toplogrednih 
rastlinjakov za proizvodnjo kmetijskih pridelkov z viški toplotne energije pri proizvodnji električne energije v novem objektu JEK2. 
Postavitev sončnih elektrarn Na vseh nepremičninah v občinski lasti, kjer je to smiselno, racionalno in, če so za to izpolnjeni tehnični in varnostni pogoji si bomo prizadevali postaviti sončne elektrarne. Pripravili bomo podlage za ustanovitev Energetske zadruge v lasti MO Krško. 
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Družbene dejavnosti Pod okriljem Zavoda za šport, ki ga bomo ustanovili, bomo optimizirali vzdrževanje in uporabo športnih objektov v lasti Mestne občine Krško. Športne objekte bodo v prvi vrsti uporabljali izvajalci športnih programov v Mestni občini Krško. Obenem pa želimo, zaradi boljše izrabe športnih zmogljivosti, privabiti tudi druge športne klube iz Slovenije in tujine na priprave na športne lokacije Mestne občine Krško. Tako bomo dobili dodatna sredstva za redno in investicijsko vzdrževanje objektov. Z zapolnjevanjem obstoječih 
nastanitvenih zmogljivosti, pa bomo prispevali k razvoju turistične destinacije Posavje - Krško. Zavod za šport bo sam vzdrževal objekte, kjer bomo vzgajali kader za uspešno upravljanje objektov. Povečali bomo sredstva namenjena za razvoj športa. Predvsem 
bomo podpirali organizacijo raznolikih športnih aktivnosti za otroke in mladino. Vzpostavili bomo nadzor in povečali izrabo športnih objektov. Z optimizacijo zasedenosti športne infrastrukture bomo lahko športnikom omogočili več in tudi bolj kakovostno vadbo. Vsa športna infrastruktura v Mestni občini Krško bo namenjena za razvoj raznolikih športov in dejavnosti. Potrebno je tudi preučiti ustreznost kriterijev in zagotavljati transparentno dodeljevanje finančnih sredstev med društvi, ki delujejo v Mestni občini Krško (Gasilska zveze, kulturna društva, športna društva …). Z ostalimi občinami v Posavju načrtujemo vzpostaviti pogovor o vzpostavitvi skupnega 
regijskega strelskega centra za vse strelske dejavnosti in pripravo idejne zasnove za tak 

center z izborom lokacije. 

Zelene površine, igrišča Društvo Modra smer se bo zavzemalo za ureditev zelenih površin za igrišča in ureditev pohodnih poti. Predlagamo, da se na območju Mestne občine Krško sprejme ostrejši odlok o minimalnem kriteriju urejenosti in vzdrževanju objektov in zelenih površin. Pristopili bomo k izgradnji novih igrišč in obnovi obstoječih igrišč z nakupom novih igral in rekvizitov. Načrtujemo obnovo Stadiona Matije Gubca, izgradnjo nove tribune, predvsem pa razširitev območja, da iz njega nastane Športno-rekreativni center Matija Gubec. Še naprej želimo omogočiti pogoje za gostovanje največjih dirk speedwaya, kakor tudi razvoj nogometa na najvišji ravni. Načrtujemo izgradnjo nove večnamenske športne dvorane za borilne športe, ples, rokomet … Spodbujali bomo obnovo sprehajalnih poti v centrih KS za 

potrebe rekreacije (tudi kolesarske). 

Približati SAVO Na izbranih lokacijah želimo urediti dostope do reke Save in tako omogočiti razvoj vodnih športov, kot so supanje, veslanje in drugi. Po vzoru mest, ki uspešno izkoriščajo prednosti 
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lege mesta ob reki načrtujemo bolj atraktivno izkoriščanje poti ob nabrežju Save. V 
sodelovanju z Centrom za podjetništvo in turizem, Mladinskim centrom ali morebitnim zasebnim investitorjem načrtujemo postavitev bara ob Savi (z ležalniki, v senci) z 
ograjenim prostorom za igro otrok (varovano pred reko in prometom). Na območju Save bomo izkoristili že obstoječo infrastrukturo za povezavo mestnih rečnih bregov z brvmi za pešce in kolesarje. Na umirjenem delu rečnega brega bomo postavili infrastrukturo za 
ribiče – klopce. Preučili bomo možnost izgradnje tekmovalne steze za kajak-kanu pri izlivnem polju zajetja v Vrbini oz. pri Hidroelektrarni Krško. 
Zagotovitev lokacij za park novih športov Načrtujemo ureditev prizorišča za dirke dronov oz. letališče za drone v Žadovinku. Tako bo v Mestni občini Krško na voljo omejen in varovan prostor za postavitev vzletno-pristajalnih ploščadi in možnost izvedbe tekmovanj z droni. Glede na trend razvoja novih športov menimo, da bi bila smiselna vzpostavitev MTB Trail 
parka, t. i. skill parka v obliki adrenalinskega parka in pa pump track-ov v urbanih naseljih. Tako bi vozniki koles MTB imeli možnost svoje aktivnosti izvajati izven območja sprehajalnih in pohodnih poti Mestne občine Krško. Postavili bomo tudi zipline atrakcijo, ki bo zaznamovala Mestno občino Krško. Načrtujemo ureditev oziroma umestitev t. i. "Cross centra" (parka) na območju nepremičnine v lasti Ministrstva za obrambo, z vključitvijo tematskih gozdnih poti in povezav (grad Šrajbarski turn, Mavzolej, Vinska klet, naselje Loke, Golek....). 

Mestno središče Mesto Krško danes nima osrednje lokacije, kjer bi se občani zbirali in družili. Menimo, da obstajata dve možnosti razvoja mestnega središča. Dati še večji poudarek obuditvi starega 
mestnega jedra in/ali dodati več vsebine Trgu Matije Gubca. V viziji razvoja mesta je poudarek tudi na boljši povezavi levega in desnega brega in razvoju treh mestnih četrti: Staro Krško, Videm in Leskovec. Menimo, da bi se v mestnem središču morala povečati gastronomska ponudba, odpreti turistična pisarna, dopolniti in nadgraditi zunanja arhitektura središča (kipi, tekoča voda, drevesa…). V starem mestnem jedru bomo uredili stanovanja pod ugodnimi pogoji za mlade in mlade družine, da bo mestno središče zaživelo. Za stanovalce mestnega središča in podjetnike v mestnem jedru bomo uredili mestne parkirne dovolilnice. V središče želimo privabiti tudi več obrtnikov. Organizirali bomo prireditve v parku ali na ulici 
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mestnega središča. Z mostom namenjenim pešcem bomo povezali naselji Videm in Krško. Na takšen način lahko združimo mesto in ga zaokrožimo v bolj trdno celoto. 
Kmetijstvo 

Ekološko kmetijstvo 

S subvencioniranjem bomo spodbujali lokalne kmetovalce, da preidejo iz masovne pridelave na ekološko/bio/integrirano kmetovanje. Organizirali bomo prodajo pridelkov v novi Eko trgovini, ki bo v sklopu nove organizacije tržnice. V vseh javnih zavodih, ki 
delujejo v okviru Mestne občine Krško bomo spodbujali naročanje lokalno pridelanih pridelkov. S pomočjo Centra za podjetništvo in turizem (CPT), Kmečke zadruge Krško in pridelovalcev, bomo področje Mestne občine Krško promovirali kot zanimivo kulinarično 
destinacijo, ki ni znana samo po Krškopoljcu, ampak ima izvrstno ponudbo tudi v vinogradništvu, sadjarstvu kakor tudi v drugih segmentih kulinarike (čokoladnica-Brestanica, kuharski mojster Ivačič-Zdole,…).  
Na podlagi prakse iz okolice bomo preučili in pripravili strokovne podlage za 

organiziranje skupne regijske protitočne obrambe s sosednjimi občinami.  
Turizem Za razvoj turizma in novih turističnih produktov so nujno potrebne ustrezno vzdrževane in urejene turistične, kulturne in naravne znamenitosti. Načrtujemo, da bo dvig kakovosti turistične ponudbe v kraju povečal povpraševanje po nočitvah in s pomočjo javno/zasebnega partnerstva načrtujemo zagotoviti nove nočitvene zmogljivosti. S pomočjo CPT-ja, lokalnih turističnih društev in ponudnikov turističnih storitev bomo skupaj izoblikovali zgodbo destinacije, ki bo ponujala turistom tri osnovne turistične 
zgodbe: 

Kulturno-zgodovinska pot (začetki pisane slovenske besede, muzej izgnancev Rajhenburg, muzej trapistom, Šrajbarski turn, …) Gastronomsko doživetje regije Krško (eko pridelana hrana, vinogradništvo, sadjarstvo …) 

Adrenalinsko-športna destinacija (speedway, MTB park, športni kampi uveljavljenih zvezdnikov za najmlajše …) Del Doma Bena Zupančiča bomo uredili za potrebe Centra šolskih in obšolskih dejavnosti 
(CŠOD) in prenočišča za turiste v času počitnic (v povezavi s turističnim društvom). Z 
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ureditvijo rečnih bregov reke Save in reke Krke (Podbočje) bomo povečali turistični potencial občine. Mestna občina Krško je edina občina skozi katero teče Krka v svojem spodnjem delu toka in nima urejenega kopališča. Sosednji občini Kostanjevica in Brežice sta dobra primera, da je potreba za ureditev kopališča na reki velika in med prebivalci zaželena. V Mestni občini Krško je kar nekaj primernih lokacij predvsem na lokaciji KS Podbočje za ureditev kopališča. Prav gotovo je tako kopališče zanimivo ne le za lokalno skupnost, ampak tudi za Mestno občino Krško kot celoto. Pristopili bomo k ureditvi kopališča s izgradnjo potrebne infrastrukture na primerni lokaciji in na način, da ne bo obremenjevala in kazila 
naravne podobe kraja. 

Mladi Vse prepogosto se zgodi, da o usodi mladih odločajo drugi. Vzpostavili bomo 
medgeneracijsko komunikacijo, s katero bomo zaznali potrebe mladih v našem okolju. Mladi svoj prosti čas izkoriščajo za druženje s prijatelji, spoznavanje novih ljudi in predvsem za izražanje sebe - to je bistveni del odraščanja. Načini, kako to počnejo, se 
precej razlikujejo, nekateri se ukvarjajo s športom, drugi delujejo na glasbenem področju (pihalni/simfonični orkestri, pevski zbori, glasbene skupine,..), aktivni so pri gasilcih, vključujejo se v različna društva, klube, lahko pa se le družijo na ulici, parkih in drugje. Osnovnošolci, v primerjavi z srednješolci in študenti, prosti čas preživljajo veliko bolj nadzirano. S spremembami na več področjih hkrati, na gospodarskem, kulturnem, športnem, izobraževalnem in socialnem področju, bomo mladim dali možnost in priložnost, da ostanejo v domačem kraju tudi po končanem izobraževanju in tukaj začnejo svojo karierno pot. Ustrezna kakovost življenja je pogoj, da mladi ostanejo v kraju, oziroma, da Mestna občina Krško postane tudi željena destinacija za začetek karierne poti 
mladih iz okoliških krajev. Na območju Mestne občine Krško bomo težili k večjemu vključevanju krajevnih OŠ in SŠ zavodov, fakultet, ki delujejo na območju občine in formalnih in neformalnih organizacij, kjer se srečujejo in delujejo študentje, ki stanujejo v krški občini, študirajo pa izven nje, v aktivno življenje kraja pri organizaciji krajevnih dogodkov, praznikov … Mladim bomo omogočili boljše, bolj raznoliko in aktivno preživljanje prostega časa s povečanjem sredstev za programsko delovanje mladinskih društev. Z Mladinskim centrom Krško bomo razvili programe, ki bodo vključevali participacijo mladih, aktivno državljanstvo, zaposlovanje in mednarodne programe. 
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S sistemskim pristopom reševali stanovanjski problem mladih. Povečali bomo  dostopnost in število stanovanj za mlade ter spodbujali raznolikost reševanja bivanjskih težav (medgeneracijsko sodelovanje).  Kot društvo za participacijo občanov Mestne občine Krško bomo preko formalnega in neformalnega izobraževanja na področju aktivnega sobivanja v občini razširili že vpeljani način participacije mladih. 
Občinski svet mladih Občinski svet mladih bodo sestavljali učenci vseh osnovnih šol Mestne občine Krško, srednje strokovne šole in gimnazije. Na ravni razrednih skupnosti se bodo vsako leto 
dogovarjali kaj je tisto, kar v Mestni občini Krško najbolj pogrešajo in kaj bodo zagovarjali njihovi predstavniki na občinskem svetu. Vsaka šola bo izoblikovala tri predloge ki, jih bodo predstavili na seji, o katerih se bo potem skozi debato izbralo najboljše tri med njimi 
in se jih v okviru v določenimi finančnimi sredstvi realiziralo. Predloge, ki bodo terjali večja finančna sredstva pa se bo predlagalo v obravnavo v okvirju rednega občinskega proračuna. Pomembno je, da se mlade posluša,   da so njihovi predlogi slišani in predvsem uresničeni. 
Podpirali bomo razvoj mednarodnih mladinskih programov, da se bo tako mladim iz Mestne občine Krško omogočilo pridobivanje izkušenj v državah Evropske unije. 
Kultura Ob upoštevanju vzdržnosti proračunske postavke za kulturo, bomo zagotovili več sredstev za namen delovanja na področju ljubiteljske kulture. V praznih prostorih v občinski lasti bomo uredili glasbeno kulturni center in ga dali v uporabo različnim umetniškim skupinam - Orchestra, Popsi, Big Band, Lukec …. Prostori bodo namenjeni 
najemu za glasbene skupine - bende (stalni in prehodni) in bodo po nadzorom skrbnika-hišnika (red, kontrola nad vnosom pijač,…). Načrtujemo obnovo in oživitev gradu Šrajbarski turn ob sočasnem aktivnem iskanju kulturno zgodovinske vsebine. 
Subvencioniranje najemnin v starih krajevnih centrih S ciljem oživitve starih jeder pripravljamo predlog subvencioniranja najemnin za lokale v 
krajevnih centrih. V lokalni skupnosti je veliko lokalov v zasebni lasti, ki so prazni. S subvencioniranjem najemnin bomo povečali dostopnost in privlačnost teh lokalov, omogočali raznoliko ponudbo, kar bo pripeljalo do njihove zapolnitve z zanimivimi, mogoče tudi netržnimi vsebinami in posledično k oživitvi krajevnih centrov. 
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Sociala 

Delna oprostitev komunalnega prispevka za mlade družine 

Iz naslova nadomestila za omejeno rabo prostora bomo s subvencioniranjem sledili zagotavljanju najnižjega komunalnega prispevka za mlade družine na območju R 
Slovenije. 

Preventiva zdravja Tako kot v celotni Sloveniji, je tudi na področju Mestne občine Krško zaznati pomanjkanje 
zdravnikov. Predvsem je potrebno poskrbeti za zadovoljivo zdravstveno oskrbo tistih, ki potrebujejo zdravnike družinske medicine in pediatrije. V dogovoru z vodstvom Javnega zavoda Zdravstvenega doma Krško je potrebno pravočasno zaznati potrebe po novih kadrih in jih v okviru pristojnosti Mestne občine Krško poskušati dobiti. Spodbujali bomo izvajanje rednih tečajev prve pomoči v javnih zavodih Mestne občine Krško. Zagovarjali 
bomo tudi ohranitev Urgentnega centra. 

Integracija etničnih skupin Zavzemali se bomo za integracijo in ne izključevanje romske in priseljenske skupnosti v vsakodnevno življenje. Hkrati bomo jasno postavili pravila sobivanja, ki se jih bodo morale držati vse strani. Vsem iz omenjenih skupnosti, ki bodo želeli pristopiti izobraževanju in zaposlitvi, bomo s pomočjo ustreznih ustanov omogočili dosego cilja. Izvajali bomo večji nadzor nad socialnimi transferji, katere podeljuje Mestna občina Krško. Ob povečanem nadzoru porabe socialnih transferjev bomo spremenili pogoje vključevanja najmlajše starostne kategorije v socialno okolje vrtcev v javnih zavodih Mestne občine Krško. Organizirali bomo redna počitniška varstva za otroke prve triade. Aktivno bomo pristopili k smiselni vzpostavitvi tesnejšega sodelovanja s Centrom za 
socialno delo v smislu zagotavljanja podpore ljudem v stiskah, ter podredno preprečitvi izkoriščanja posameznih neupravičenih transferjev, kakor tudi preprečevanju nasilništva med posameznimi etničnimi skupinami in ostalimi občani Mestne občine Krško (izsiljevanje v OŠ, …).   
Prijazna in učinkovita občinska uprava Načrtujemo vpeljavo sistema za pregledno spremljanje stanja projektov (status projekta, finančno stanje, odgovorna oseba, ….). Menimo, da bi bila zelo smotrna uvedba digitalne občinske izkaznice (po vzoru urbane) s katero bi občani dostopali do ugodnosti, ki jih 
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zanje nudi mestna občina Krško (plačilo parkirnin, vstopnin, izposoja koles, dostop do športno-rekreacijskih objektov). Izkaznica bi se izvedla v dveh nivojih; eden za subvencionirane ugodnosti občanov, ki bodo lahko ponosni na to da jo imajo in drugi (nižji) za dostop do vsebin za vse ostale ne-občane. Izkaznica bi bila vezana na stalno prebivališče posameznika. Posamezni pravni predpisi oz. akti (splošnih – odlok, odredba, pravilnik, navodila,…;  posamičnih – sklep, odločba,..), ki jih bomo predlagali v sprejem, bodo imeli vsebinsko 

podlago v znanstvenih, strokovnih in izkustvenih podlagah. Posebno pozornost bomo namenili tvorni vključitvi domačih strokovnjakov na vse ravni odločanja. 
Namesto zaključka 

Zahvaljujemo se vam, ker ste prebrali program Društva Modra smer, katerega poslanstvo delovanja je v participaciji občanov za razvoj Mestne občine Krško. Vemo, da je ta program »živ dokument«, ki se bo še dopolnjeval, razvijal, nadgrajeval in rasel skupaj z vami in 
nami. 

Zavedamo se, da smo s pripravo programa naredili v delovanju društva šele prvi korak. Vsi drugi koraki bodo namenjeni uresničevanju tega, kar smo ali še bomo zapisali v prihodnosti. Obenem pa se zavedamo tudi dejstva, da sprememb ni mogoče naredit čez noč. A pomemben je prvi korak, ki mu morajo slediti še vsi naslednji, ki vodijo do cilja. Cilj pa lahko dosežemo le skupaj. Želimo si, da se Mestna občina Krško začne spreminjati in razvijati, da bo v njej prijetno živeti, da bo zanimiva, raznolika, dinamična, uspešna občina za vse generacije občanov v vseh pogledih. Da bo gospodarsko uspešna, močna in napredna. Želimo si, da so občani Mestne občine Krško ponosni, da živijo v tej občini in da lahko z veseljem in zadovoljstvom povedo, kako lepo, zanimivo in predvsem prijetno je živeti tu in hkrati povabijo tujce, sorodnike, znance, prijatelje, da se oglasijo kaj v naših krajih. Zato, ker so dobrodošli. 
 

 


